

Vragen ontvangen na het publiceren van de Nota van Inlichtingen van de Europese Aanbesteding Schoonmaak en glasbewassing 2023 - 2026

Vraag 1:

De inschrijvers moeten inschrijven op prijsniveau 2023 en de eerste indexering mag pas plaatsvinden met ingang van 1 januari 2024. In het tabblad 5-Opbouw uurtarieven worden in de cellen (die niet gewijzigd mogen worden door de inschrijvers) uurlonen gehanteerd van prijsniveau 2022. Moeten dit niet de uurlonen van 2023 zijn?

Antwoord vraag 1:

Het tarief van 01-01-2023 is juist omdat deze pas op 1-4-2023 zal wijzigen. Op 01-01-2024 mag u wijzigingen doorvoeren.

Vraag 2:

De inschrijvers moeten rekening houden met overname personeel. Deze gegevens kunnen echter niet verwerkt worden in de uurtarieven, omdat de uurtarieven gebaseerd zijn alleen op nul of vier ervaringsjaren. Hoe kunnen de kosten voor overname personeel in uw calculatiebestand verwerkt worden?

Antwoord vraag 2:

Voor de verrekening van eventuele overnamekosten worden separate afspraken gemaakt. U dient uw aanbieding aan te bieden op uw eigen bedrijfssituatie.

Vraag 3:

In uw aanbestedingsleidraad en programma van eisen geeft u aan dat de prijzen gehanteerd moeten worden van 2023 en dat vanaf 1 januari 2024 de prijzen na goedkeuring geïndexeerd mogen worden. De inschrijvers dienen hiervoor een voorstel in te dienen. In uw calculatiebestand moeten de inschrijvers echter indexeringscijfers geven voor ieder jaar tussen 2024 en 2030. Verwacht u van de inschrijvers dat deze nu al een prijs verhogingsvoorstel indienen voor deze jaren?

Antwoord vraag 3:

De inschrijvende partijen dienen in het calculatiemodel nog geen indexering in te vullen. Deze invulcellen zijn bedoeld voor het contractbeheer. U hoeft deze cellen dus niet in te vullen.

Vraag 4:

Waarom kunnen inschrijvers alleen een keuze maken tussen medewerkers in de verschillende functiegroepen met of nul ervaringsjaren of vier ervaringsjaren?

Antwoord vraag 4:

Het is aan de inschrijver toegestaan om een gemiddeld bruto uurloon van de verschillende categorieën te berekenen voor deze aanbesteding en deze in het calculatiemodel in te vullen in de groene cellen, in het tabblad "opbouw uurtarieven"